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Február 8-án sikerrel zajlott a hagyományos 
falusi disznóvágás rendezvényünk. Sok vendég 
érkezett, de örömünkre a falubeliek voltak 
többségben, akik élvezhették a 50 százalékos 
árkedvezményt. Köszönjük a Bakonyerdő Zrt.-
nek és a Szépalma-Somhegy Természetvédelmi 
és Vadász Egyesületnek a felajánlott vadat, 
további támogatóinknak a hozzájárulás, a 
nyugdíjas klub tagjainak a süteményeket. 
Köszönjük a közös hivatal munkatársainak, az 
óvoda és a konyha dolgozóinak, valamint az 
önkéntes segítőknek az egész napos áldozatos 
munkájukat. Köszönjük a sok felajánlott 
pálinkát, a forralt bor főző verseny csapatainak a 
részvételt és a kínálást. Jó hangulatú, de fagyos 
napot töltöttünk együtt. 
 

A képviselő-testület februári ülésén elfogadta a 
2025-ös önkormányzati költségvetést.  
 

A felhasználható állami támogatás sajnos az 
előző évinél kevesebb, ennek ellenére a kötelező 
minimálbéremelést követve igyekeztünk 
dolgozóinknak a 6-12 százalékos bérkorrekciót 
megadni. Fontos, hogy az évek óta a velünk 
dolgozó szakképzett munkatársak fizetése 
versenyképes maradjon a munkaerőpiacon.  
A 2025. évre, a saját költségvetésünk terhére 
tervezett beruházások anyagi fedezete biztosított. 
Ezek: 1. a temetői urnafal megépítése, 2. a 
második un. malévos ház felújítása és bérbe 
adása, 3. a közvilágítás korszerűsítésének 
elindítása. Kiemelt figyelemmel kísérjük az új 
pályázati kiírásokat, bízunk benne, hogy újabb 
fejlesztési lehetőségekre is lesz mód. 
 

A hulladékszállítás módosulásához kötődő 
lakossági kukavásárlásokat igyekszünk segíteni. 
Erről bővebben a Hírmondó 2. oldalán 
olvashatnak. Az egyedül élő, kevés nyugdíjból 
gazdálkodókat úgy tudjuk támogatni, hogy ha 
kérelmet nyújtanak be az önkormányzathoz, a 
képviselő-testület dönt a támogatás mértékéről. 
A kérelemhez szükséges nyomtatványt 
megtalálják a patika melletti hirdető polcon 
(Kérelem települési támogatás igényléséhez).  

Március 28-ra terveztük a helyben adózó 
vállalkozók és szállásadók vacsorával egybe-
kötött bálját, a böjti időszak miatt viszont 
elhalasztottuk április 28-ra. A tavaly először 
megrendezett találkozó sikere indokolja, hogy 
idén is teremtsünk fórumot az adóbevételünk-
höz jelentősen hozzájárulóknak. Minden érintett 
személyre szóló meghívót fog kapni. 
 

Március 14-én, pénteken 11 órakor. Az „Alkotok – 
Élő kézművesség Bakonybélben” című időszaki 
kiállítás megnyitásával indítjuk el a Tájházban a 
2025-ös évadot. Valamennyi kiállítót, 
hozzátartozóikat és a falu lakosságát szeretettel 
várjuk. 
Ugyanezen a napon délután 16 órakor rendezi a 
Szent Gellért Tagiskola és az óvoda a március 15-
i megemlékezést, amelyre szeretettel hívják a 
helybelieket. 

Márkus Zoltán  
polgármester 

Március 12-én 17 órakor 

KÖZMEGHALLGATÁST tartunk a 

Faluház nagytermében, amelyre 

tisztelettel várjuk a bakonybélieket. 
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Először az önkormányzat, Regenye Zsolt és a 
magam nevében szeretném megköszönni Nagy 
Ferencnének és Tömördi Istvánnénak azokat az 
eszközöket, amelyeket a disznóvágás 
rendezvényhez átadtak és az önkormányzatnak 
ajándékoztak, ezzel jelentősen megkönnyítve az idei 
és a következő rendezvények szervezését. 
 

Eddig nem volt példa rá a faluban, de a napokban 
megtörtént: ismeretlenek magánterületi erdőben 
fákat vágtak ki és szállítottak el. Feljelentést tettünk, 
a rendőrség helyszínelés után megkezdte az 
eljárást. 

Megkezdődött az agancsgyűjtés, az agancsozás. Az erdészet tájékoztatta a lakosságot a legális gyűjtés 
módjáról. Arra kérek mindenkit, traktorral, motorral, autóval ne hajtsanak a termőföldekre, maradjanak az 
utakon. Kíméljék meg a vetést. 

Hujber László mezőőr 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a MOHU által települési hulladékelszállítással megbízott Depónia Nonprofit KFT. 
tájékoztatása szerint az eddig használt, kör keresztmetszetű, kerék nélküli edények nem felelnek meg a 
szabványnak,  a hulladékgyűjtő járműbe történő gépi ürítésre nem alkalmas. 
Az ebbe gyűjtött hulladékot 2025. április 1. után a cég nem szállítja el. 
 

A kukák cseréjére két lehetőség van: 
1. Ki-ki maga intézi a szabványos edények megvásárlását, ahogy és ahonnan akarja. 

SZABVÁNY gyűjtőedény: MSZ EN 840 
Leírása: 

• Magas és alacsony hőmérsékletnek ellenálló UV stabil, vegyszerálló 

• A gyűjtőedény pereme megfelelő szilárdságú, fésűs emelőszerkezettel a peremnél fogva 

terhelten is emelhető, üríthető 

• 400 liter űrtartalomig a gyűjtőedény fedél minimum 270°-ban nyílik 

• A gyűjtőedényen jól látható helyen jelölve van az edénytest gyártásának éve és hónapja 

• A gyűjtőedény 400 liter űrtartalomig 2 darab, 400 liter felett 4 db műanyag keréktesten 

gördíthető, melyeken csendes, tömör gumiabroncs van 

• A gyűjtőedények megfelelnek az EU zajvédelmi előírásainak 

• Felhasználóbarátak 

2. Az önkormányzat közreműködésével vásárolja meg a szabványos kukát a Depónián keresztül. 
Erre akkor van mód, ha a vásárlási igényét március 17-ig név, lakcím és űrmérték megjelöléssel jelzi az 
önkormányzaton Mészárosné Márkus Katalinnak a 06-30-449-5262-es telefonszámon. 
Az igények leadása után a Depónia megbízottjánál március 22-én, szombaton 9-12 óra között 
Bakonybélben be lehet fizetni a hulladékgyűjtő árát. 
Ezt követően a gyűjtőedényeket helyben át lehet venni. 

Az extra minőségű, Henkel típusú, szabványos, 120 literes német kuka 13.400,- +ÁFA/db, 
jó minőségű, 120 literes, szabványos, német kuka 9 200,- +ÁFA/db, 

60 és 80 literes kuka 10.000 Ft + ÁFA. 

További tájékozódás: https://deponia.hu/ertekesitendo_termekek 
 

A kisnyugdíjas, egyedül élő lakosok igényelhetnek hozzájárulást az önkormányzattól a Települési támogatási 
kérelem benyújtásával. 

https://deponia.hu/ertekesitendo_termekek
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Februárban sajnos óvodánkat sem kerülte el az 
influenzajárvány. Igyekeztünk mindent megtenni 
azért, minél kevesebben fertőződjenek meg, de ez 
egy gyermekközösségben nem egyszerű feladat. 
Sokat szellőztettünk, fertőtlenítettünk és sok 
gyümölcsöt fogyasztottunk. Köszönjük szépen Supán 
Istvánnak a 10 ezer forint értékű gyümölcs csomagot. 
 

Februárban elkezdődtek az ovi suli foglalkozások az 
iskolában. Három alkalommal visszük 
nagycsoportosainkat a helyi iskolába, ahol a tanító 
nénik különféle programokkal várják őket. Első 
alkalommal, Juli nénivel készítettek papírtányérból 
bohócot, a farsang jegyében. Minden kisgyerek 
nagyon jól érezte magát, és izgatottan várja a 
következő alkalmat. 
 

Mire az óvodai farsang elérkezett, szerencsére a 
járvány már nagyjából lecsengett. 
A gyerekek és a felnőttek számára a farsang mindig 
egy nagyon vidám, vicces nap, amikor mindenki 
jelmezbe bújik, és egész délelőtt vidámság, zene és 
táncolás van. Köszönjük a szülőknek a sok-sok 
süteményt, szörpöt, amivel megvendégelhettük a 
gyerekeket.  Idén a farsangunkra a Kincsesláda 

bábszínházat hívtuk meg óvodánkba, akik két téli 
mesével készültek. Az előadást a Márton napi bál 
bevételéből fizettük ki. 
A Német Nemzetiségi Önkormányzat jóvoltából 40 
ezer forint értékben színes ceruzákat, és különféle 
barkácsoláshoz, dekoráláshoz szükséges anyagot 
vásárolhattunk. Köszönjük szépen a nemzetiségi 
önkormányzat testületének, hogy támogatták 
óvodánkat! 

Szabó Judit igazgató 
 
 

 

Értesítjük a lakosságot, hogy 

TÜDŐSZŰRŐ 
vizsgálatot tartunk 

március 5-6-án 

9-12 és 12.45-18 óra között 
a Faluháznál. 

 

Kérjük, hozza magával TAJ kártyáját, 
személyi igazolványát és lakcímkártyáját. 

 

40 év felett mindenkinek ajánlott! 
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Iskolánkban február hónapban sem tétlenkedtünk… 
 

Február 6-án az intézményünk tanfelügyeleti 
ellenőrzésben vett részt. A tanfelügyelet sikeresen 
lezajlott, a tanfelügyelők mindent rendben találtak.  
 

Neveljünk bátran! – című előadásunkon, melyet 
meghívásunkra Hegyiné Mráz Erika tanácsadó 
szakpszichológus, gyógypedagógus tartott, sok 
hasznos és személyre szabott tanácsot, útmutatást 
kaphattak a hallgatók.  
 

Ebben a hónapban elkezdődtek az ovisulis foglalkozások. A nagycsoportos óvodásokat 3 alkalommal várjuk 
iskolánkban. Az első alkalommal Juli nénivel vidám farsangi bohócot készítettek a gyerekek. A következő 
foglalkozásokon is érdekes, és izgalmas tevékenységek várnak az ovisokra. Öröm látni, hogy az iskolás 
gyerekek milyen szeretettel veszik körül mindig a kicsiket.  
 

Társasjáték délutánt szerveztünk február 14-én, pénteken. A gyerekek izgalmas játékokkal ismerkedhettek 
meg, köszönjük Móni néninek a szervezést.  
 

Örömmel látjuk, hogy a gyerekek számára fontos a kreatív elfoglaltság. Nagyon szívesen vesznek részt a 
Zsuzsa néni által vezetett kézműves szakkörön, szebbnél szebb alkotásokat vihetnek haza. Az óraközi 
szünetekben is barkácsolnak, színezek, gyöngyöznek a gyerekek. Törekszünk arra, hogy okos, értelmes 
elfoglaltságok lehetőségét biztosítsuk számukra, jó látni, hogy a gyerekeknek igénye van erre. Közben fejlődik 
kézügyességük, kreativitásuk, megtanulnak egymásra figyelni, mások munkáját értékelni és óvni. 
 

Február 17-én, hétfőn a veszprémi Petőfi Színház Brémai Muzsikusok című előadását nézhették meg 
tanulóink. Köszönjük Heim Ferencnek, Gazdag Zoltánnak, Szabó Gyulának és a tanító néniknek az 
utaztatásban nyújtott segítséget. A színházjegyeket pályázaton nyert támogatásból tudtuk megvásárolni. 
Mindenki nagyon élvezte az előadást a gyönyörű színházban.  

Az iskolai farsangra február 21-én, pénteken 
került sor. Igazán ötletes és gyönyörű 
jelmezekben vonultak fel a gyerekek. 
Köszönjük a szülőknek, hogy ennyit 
fáradoztak ezek elkészítésével. A zsűriben 
Sebestyénné Ilike néni, Hedvig tanító néni és 
Juli néni pontozott, és hozta meg a nehéz 
döntést, kinek a jelmeze a győztes. Első 
helyezett lett Szabó Ábel, aki a Magyar Királyi 
Postaláda jelmezzel szerezte meg a 
közönségdíjat is. Szintén első helyezett lett 

Gazdag Anna Olga, aki egy óriási doboz Tic-tac cukorkaként mutatkozott be. Második helyezett Hüll Dani 
lett, az Erdő szellemeként. Alig vettük észre... A harmadik helyezésnél hármas holtverseny alakult ki, Izsa Lili 
Italautomata, Heim Zselyke Zsákbamacska, Szigeti Bori pedig Sió üdítő jelmezbe bújt.  
Köszönjük a szülőknek a sok finomságot, Izsáné Móninak a finom pizzákat a Peti Pizzából, minden 
résztvevőnek a vidám támogatást. Vidáman, játékkal, tánccal telt a délután, reméljük tényleg sikerült elűzni 
a telet és közel a várva várt tavasz. 
 

Az iskolai farsang után táncházzal folytattuk a mulatozást. 
Nagy örömünkre sokan eljöttek, és úgy látszott, mindenki 
nagyon jól érezte magát. Köszönjük Lippert Ferkónak a 
táncház vezetését, a Kákics együttesnek a muzsikát, az 
önkormányzatnak, hogy a Faluházban mulathattunk, 
Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítványnak az anyagi 
támogatást.  
 

Március 10-én, hétfőn az 1-2. órában szeretettel várjuk 
tanulóink és leendő tanulóink szüleit nyílt napunkra. Az 
első két óra látogatható, majd lehetőség lesz megbeszélni 
a felmerülő kérdéseket.  

Recse Rita tagintézmény-vezető 
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BESZÁMOLÓ 

Február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony 
ünnepe 

Idén február 2. vasárnapra esett, így a 
gyertyaszentelés és a körmenet 9:30-kor a 

zarándokudvarban kezdődött, majd a liturgia 
a templomban folytatódott szentmisével. E 
napon Jézus Jeruzsálem templomában 
történt bemutatását ünnepeljük. Február 2. 
egyben a Megszentelt élet napja, a 
szerzetesek ünnepe. Ignác testvér a szerzetesi 
hivatásról szólt homíliájában. 
 

Február 9. A házasság ünnepe 

Idén februárban az országos Házasság Hete programsorozathoz kapcsolódva plébániánkon 6 házaspár 
részvételével rendeztük meg a Házasság Ünnepét hagyományteremtő szándékkal. Az alkalom elején Ábel 
atya megáldotta a párokat, majd játék, beszélgetés és vacsora következett. A résztvevőknek lehetőségük 
volt kettesben irányított kérdések segítségével felidézni a megismerkedésük körülményeit, hogy mi fogta 
meg őket a másikban, miért hálásak neki. Az este célja nem csak az volt, hogy olyan meghitt beszélgetési 
helyzetet teremtsünk a házasoknak, amit otthon, a hétköznapi rohanásban nehéz kialakítani, de az is, 
hogy közösségben legyünk, és egymásnak példát, támaszt nyújtsunk.  
 

Február 19. Egyházközségi képviselőtestület ülése 

Az Egyházközségi képviselőtestület megtárgyalta és elfogadta a Plébánia 2024 évi zárszámadását és a 
2025. évi költségvetését. Majd az egyházközség szentévi (2025 szentév) közösségi programjait határozta 
meg. Ezek közül kiemelkedik március 8-án a Teremtésvédelmi keresztút (Ravazd – Pannonhalma) és Bódi 
Mária Magdolna boldoggá avatása április 26-án Veszprémben. 
EGYHÁZKÖZSÉGI LEVELEZŐ LISTA 

Szeretnénk elektronikus levélben is eljuttatni az egyházközség életével kapcsolatos információkat a 

bakonybéli közösség tagjainak. Ennek érdekében készítünk egy levelező listát, amelyre hetenként 
elküldjük a Templomi hirdetéseket, valamint a közösségi eseményeket bemutató plakátokat, felhívásokat, 
híradásokat. Kérünk, iratkozz fel a honlapon és Facebook oldalunkon elérhető űrlapon, ha szeretnéd 
megkapni ezeket az üzeneteket! 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG KÖZELGŐ PROGRAMJAI 
 

2025. március 1., szombat  15:00 Egyházközségi farsang - Faluház 

2025. március 2., vasárnap  11:00 Hó eleji kávéház?? 

2025. március 5., szerda      Hamvazószerda 

2025. március 6., csütörtök  18:00 Szentségimádás 

2025. március 8., szombat  08:45 Teremtésvédelmi keresztút, Ravazd - Pannonhalma 

2025. március 13., csütörtök  18:45 Bibliakör 

2025. március 15., szombat  14:00 Férfikör 

2025. március 20., csütörtök  18:00 Szentségimádás 

2025. március 21., péntek  17:00 Szent Benedek ünnepi mise  

2025. március 25., kedd      Gyümölcsoltó Boldogasszony 

2025. március 27., csütörtök  18:45 Bibliakör 

2025. március 28., péntek  17:00 betegek kenete szentmisében 

2025. március 29., szombat  Nagyböjti rekollekció 

2025. március 30., vasárnap  18:00 Haláltánc – misztériumjáték 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

A program változhat, kérjük 
kísérjétek figyelemmel a heti 
hirdetéseket a szentmise 
végén,  
a Monostor honlapján 
www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozseg/  

vagy a Plébánia Facebook 

oldalán. 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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IZSÁK ATYA GONDOLATAI NAGYBÖJTRE KÉSZÜLVE 
 

„A böjtölés célja, hogy az ember felfedezze, hogy függőségi viszonyban van, hogy étel nélkül képtelen élni, 
hogy bár sokszor azt gondolja, hogy nincs előtte lehetetlen, valójában léte ebben a világban törékeny és 
sebezhető. A böjt célja valójában az, hogy felfedezzük, nem vagyunk képesek böjtölni. A böjt célja, hogy az 
ember emberségének tudatában kiáltson az Istenhez, hogy tudjuk, porból lettünk, és visszatérünk a porba, 
mert mindaddig, amíg isteneknek képzeljük magunkat, nem valósulhat meg a vele való kiengesztelődés. Az 
Istennek nincs szüksége a mi böjtünkre, mert Krisztusban már kiengesztelt magával mindent, s az ő érdemei 
miatt elnyertük az ő tetszését. Mégis örül a mi böjtünknek, mert általa alázatossá válva képesek vagyunk 
befogadni az életünkbe ezt az ajándékot. S éppen ezért lehet a keresztények böjtje örömteli, mert abban a 
tudatban böjtölhetünk, hogy a bocsánatot, az Isten szeretetét nem kell és nem is lehet kiérdemelnünk, hanem 
böjtünkkel magunkat készíthetjük fel arra, hogy a negyven napos tanulási idő alatt egyre inkább képessé 
váljunk együttműködni az Isten kegyelmével.” 
A Ferenc pápa által meghirdetett Szentévhez kapcsolódva, egyházunk iránti szeretettől vezetve és a 
megújulásában bízva, Varga László kaposvári megyéspüspök atya imádságra és böjtre hív mindannyiunkat 
a szexuális vagy bármilyen visszaélések áldozataiért. Ehhez a felhíváshoz, melynek részletei megtalálhatók 
az imaesbojt.hu oldalon, közösségünk is csatlakozott. 
 

 

BÖJTI PROGRAMAJÁNLÓ:  
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A hagyományoknak megfelelően idén is házi 
süteményeket sütöttünk a falusi disznóvágás 
programra, ezzel bővítettük a kínálatot. 
Február 20-i összejövetelünkön megemlékeztünk 
Jókai Mór születésének 200. évfordulójáról, élete 
fontos mozzanatairól, műveiről beszélgettünk. 
Találkozóink megszokott programja az Andrea által 
összeállított kvíz. 
Most a mai nyelvhasználatból már kikopott szavaink 
voltak terítéken. 

 
 
 

Előjöttek rég nem használt meghatározások, és amit 
nem ismertünk, most megtanultuk. Jókat nevettünk 
és anekdotázgattunk. 
Születés- és névnaposaink megleptek bennünket 
finom süteménnyel, nagyon kellemes, tartalmas 
délutánt töltöttünk el együtt. 
Következő összejövetelünket március 20-ra 
tervezzük. 
Addig is mindnyájatoknak jó egészséget, kellemes 
napokat kívánok! 

Galba Irén klubvezető 
 

 

Agancsgyűjtésre vonatkozó szabályok 
Már elkezdődött és a következő hetekben tart a gímbikák agancshullatási időszaka. 

Ilyenkor sokan indulnak az erdőre, hogy megtalálják a leesett koronákat a nagy értéket jelentő hullott 
trófeákat. Fontos tudni azonban, hogy amennyiben a gyűjtőnek nincs írásbeli engedélye a területileg illetékes 
vadászatra jogosult szervezettől, a Büntető Törvénykönyv (Btk.) szerinti lopást követ el, ha hazaviszi az 
agancsot; aki pedig felvásárolja, orgazdává válik.  
Az agancsok az adott területen vadászatra jogosult szervezet tulajdonában vannak. A hullajtott agancsok 
gyűjtését kizárólag az erdészetek szakemberei, vadászok vagy az erdőgazdaságok írásos engedélyével 
rendelkező személyek végezhetik.  
A Bakonybéli Erdészet működési területén a vadászatra jogosultak – a Bakonyerdő Zrt. Bakonybéli 
Erdészete, valamint a Szépalma-Somhegy TVE - írásos engedélyével lehet agancsgyűjtést folytatni. 
További információ, érdeklődés az erdészet irodáján lehetséges nyitvatartási időben.  
 

Úthasználati engedély kiadás 
A közeljövőben felülvizsgálatra kerül az 
úthasználati engedélyek kiadásának rendje. A 
kapott tájékoztatás alapján módosulni fog az 
igénybevétel lehetősége. A pontosabb információk 
megjelenéséig szíves türelmüket kérjük, érdeklődni 
az erdészeten van lehetőség. 
 

Kedves Kiállítók! 
A kiállítás anyagát a Tájházban gyűjtjük. 
Kérjük mindazokat, akik kiállítóként 
jelentkeztek, hogy március 4-én, kedden 

délután 15-17 óra, vagy március 8-án, 
szombaton 9 -11 óra között juttassák el a 
tárgyakat a Tájházba. 
 

Ha bármilyen kérdésük, szállítási gondjuk 
akadna, hívják Felföldi Andreát a 06-20-593-

2629-es telefonon. 
 

 

Verla Zsófi a svédországi Östersund 
településen 2025. február 7-8-9. napokon 
megtartott három fordulós WSA 
Világbajnokságon a hat kutyás fogatával 20 
nevező közül a hetedik helyen végzett.  
A Világbajnokságon összesen 19 ország 150 
versenyzője és 1000 kutya vett részt.  
 

Gratulálunk Zsófi! 
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Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület:  18929311-1-19 

Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány:    18931233-1-19 

Bakonybéli Tamburello Sportegyesület:     18222322-1-19 

Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesület:         18926552-1-19 

Bakonybéli Szent Mauriciusz Alapítvány:        18929146-1-19 

Bakonybéli Szabadidő- és Sportegyesület:    18921980-1-19 

Zöldporta Bakonybéli Környezetvédelmi Egyesület  19167556-1-19 

EGYHÁZ: Magyar Katolikus Egyház technikai szám:   0011 

MÁRCIUS 1-JÉN ÉS 15-ÉN, 
SZOMBATON 

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT 

TART NYITVA 

A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI 

RÁSZORULTAKON  
TUDSZ SEGÍTENI. 

 

HA ISMERSZ ILYEN EMBERT, 

KÉRÜNK, ÉRTESÍTS MINKET! 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2025. március 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  

(Szent Gellért tér 9.) 

Január 6-tól április 2-ig ZÁRVA 
 

Információ: info@csillagda.net,  
 

 

 

 

 

 
 

 

Szelektív szállítás: március 27. 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 

E-mail: fenyforraskft@gmail.com 
 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
  

(Szent Gellért tér 9. a Csillagda mellett) 

Nyitva: túranapok kivételével 
minden nap 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 
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